

Отчет о работе Управляющего совета ГБОУ Школа № 1357 за 2015-2016 учебный год

Управляющий Совет является коллегиальным органом государственно - общественного управления нашим образовательным учреждением, который имеет ряд управленческих полномочий по решению стратегических вопросов функционирования и развития нашего образовательного комплекса (далее – школа).

В сентябре 2016 года прошли выборы нового состава Управляющего совета. Согласно Уставу ГБОУ Школа № 1357 в состав Управляющего совета вошли 20 человек. Из них – 8 представителей родительской общественности, 5 представителей работников школы, 4 представителя обучающихся, 1 представитель учредителя и 2 представителя общественности. Председателем Управляющего совета, путем открытого голосования, была избрана Мирошниченко Людмила Анатольевна.

В течение учебного года все члены Управляющего совета прошли подготовку в рамках программ повышения квалификации членов органов государственно-общественного управления, по окончании которых им были выданы удостоверения и сертификаты установленного образца.

В январе 2016 года школа подала заявку в Общественный Совет при Департаменте образования города Москвы на проведение экспертизы на соответствие «Базовым принципам (стандартам) деятельности Управляющих советов образовательных организаций города Москвы». После проведенной экспертизы, 1 марта 2016 года наша школа получила Свидетельство на соответствие Стандартам деятельности Управляющих советом сроком на три года.

В течение всего 2015-2016 учебного года Управляющий совет продолжал принимать самое активное участие в жизни школы. Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего совета, выработки рекомендаций и проектов решений, а также для привлечения участников образовательного процесса и представителей общественности к работе в Управляющем совете продолжили свою работу комиссии:

- финансово-хозяйственная;
- организационно-правовая;
- по образовательному процессу;
- по вопросам образования детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью;
- по работе с родителями и местным сообществом;
- по контролю за организацией и качеством питания.

За этот учебный год было проведено 8 заседаний Управляющего совета. В повестках дня заседаний Управляющего совета решались вопросы, связанные с анализом показателей деятельности школы, такие как:

- посещаемость занятий учащимися;
- результаты итоговой аттестации
- внеучебные достижения учащихся
- состояние заболеваемости участников образовательного процесса
- нарушение поведения учащихся как внутри школы, так и за ее пределами
- безопасность образовательной среды
- организация питания

- имидж образовательного учреждения
- инновационная деятельность
- работа с детьми с особыми образовательными потребностями
- удовлетворенность семей качеством деятельности школы и многие другие.

Одним из важных вопросов, рассмотренных на одном из заседаний Управляющего совета, стал вопрос о выборе режима обучения на 2016-2017 учебный год. В марте 2016 года во всех школьных подразделениях комплекса прошли родительские собрания, на которых родителям был предложен выбрать режим обучения на следующий учебный год (в соответствии с Распоряжением № 21р от 09 февраля 2016 г. "Об организации образовательного процесса по основным общеобразовательным программам в 2016/2017 учебном году"). Протоколы родительских собраний, с подписями родителей о предпочтительном режиме обучения были переданы администрацией школы в Управляющий совет. После подсчетов голосов (большинство родителей комплекса отдали свои голоса за «модульный режим обучения») было принято решение о «Модульном режиме обучения» в 2016-2017 учебном году.

Особое внимание членами Управляющего совета было по-прежнему уделено рассмотрению вопросов контроля питания и соблюдения требований норм СанПиНа во всех подразделениях школы. Во всех подразделениях постоянно проводились как плановые, так и внеплановые проверки столовых: проверялось качество пищи, санитарное состояние столовой, наличие журналов, суточных проб и т.д. По результатам контроля составлялись акты, результаты которых представлялись на заседаниях Управляющего совета и общешкольных родительских собраниях.

На все заседания Управляющего совета приглашались представители администрации школы. Они не только знакомили членов Управляющего совета с текущим положением дел, но и вносили свои предложения, отвечали на возникающие в процессе обсуждения вопросы, что позволяло принимать всесторонне взвешенные, верные решения. Учитывая то, что взаимодействие Управляющего совета с администрацией школы строится на принципах взаимопонимания и взаимодоверия, по вопросам, требующим согласования действий между администрацией школы и Управляющим Советом, всегда удавалось выработать согласованную, взаимоприемлемую точку зрения. Такое взаимодействие позволило создать основу для дальнейшей конструктивной работы Управляющего совета, руководства школы и ее профессионального коллектива по определению необходимых нововведений и изменений, призванных обеспечить осуществление миссии школы и достижение согласованных общих целей.

На протяжении всего года члены Управляющего совета продолжали принимать активное участие в подготовке и проведении общешкольных мероприятий: встречи с детьми-инвалидами, помощь ветеранам Великой Отечественной войны, спортивные мероприятия, собрания председателей родительских комитетов подразделений и другие.

Все результаты работы и решения управляющего совета зафиксированы в протоколах, донесены до родительской, ученической и педагогической общественности. На восьмом заседании, при подведении итогов работы УС за 2015-2016 учебный год, было принято единогласно (через открытое голосование) признать работу Управляющего совета удовлетворительной.

С информацией о деятельности Управляющего совета (выписки из протоколов заседаний, нормативно-правовыми документами регламентирующие деятельность

Управляющего совета, состав Управляющего совета и состав комиссий контактная информация и часы приема председателя и заместителя председателя Управляющего совета) можно ознакомиться на официальном сайте школы <http://sch1357uv.mskobr.ru/>.

Председатель Управляющего совета



Л.А. Мирошниченко

